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Ata da 34º (Trigésima Quarta) Sessão Ordinária, do 1º (Primeiro) Período da 9º (Nona) Legislatura. 

Realizada em 22/11/2021 (vinte e dois de novembro do ano de dois mil e vinte e um), às 08h08 (oito horas 

e oito minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara Municipal de 

Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Presidência do 

Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de Castro, e Secretariado pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Éber 

José da Silva, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Bruno José de Morais, Maxsael Fernandes 

da Luz, Gevan Pires Barbosa, Leonilda Iaski da Rocha Supi, Juvenal Belo da Hora, Antônio Carlos Moises 

Franco, Gesiane Pereira, Daniel Nonato Paz, Pedro Renato Frozzi. Constatado quórum regimental para 

abertura dos Trabalhos, o Presidente sob a proteção de Deus, declarou aberta a Trigésima Quarta Sessão 

Ordinária do Primeiro Período da Nona Legislatura, às 08h08 (oito horas e oito minutos). O presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior; que após lida foi aprovada 

por unanimidade. O Presidente solicitou ao Secretário a leitura do expediente em Pauta, a qual foi lida na 

seguinte ordem: Ofício N°480/2021–CMA Solicitação formulada pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, 

solicitando a recuperação da vicinal Paraíso, e que façam também a ponte do Rio Paraíso no Distrito do 

Sucunduri; Ofício N°481/2021–CMA– Solicitação formulada pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, 

solicitando a recuperação da vicinal Paraíso, e que façam também a ponte do Rio Paraíso no Distrito do 

Sucunduri; Ofício N°482/2021–CMA– Solicitação formulada pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, 

solicitando a recuperação da vicinal Nossa Senhora Aparecida, e 08km de trecho da vicinal Monte Alegre e 

vicinal Camaiú no Distrito do Sucunduri; Ofício N°483/2021–CMA– Solicitação formulada pelo Vereador 

Maxsael Fernandes da Luz, solicitando a recuperação da vicinal Nossa Senhora Aparecida, e 08km de trecho 

da vicinal Monte Alegre e vicinal Camaiú no Distrito do Sucunduri; Ofício N°484/2021–CMA– Solicitação 

formulada pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, solicitando 01 banheiro na escola indígena no Distrito 

do Sucunduri; Ofício N°485/2021–CMA– Solicitação formulada pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, 
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solicitando 01 que abra vaga de ACS no setor da Separ, no Distrito do Sucunduri; Ofício N°488/2021–CMA– 

Solicitação formulada pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, solicitando disponibilização de 

atendimento médico em prol da comunidade do setor Nova Vida; Ofício N°489/2021–CMA– Solicitação 

formulada pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, solicitando disponibilização de atendimento 

médico em prol da comunidade do setor Nova Vida; Indicação N°005/2021-GVACMF Solicitação 

formulada pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, solicitando a Edificação da Quadra Poliesportiva e 

reforma no prédio da escola; Ofício N°041/2021–GVACMF– Solicitação formulada pelo Vereador Antônio 

Carlos Moises Franco, solicitando ampliação/implantação de eletrificação rural do LpT; Ofício N°033/2021–

GVMFL– Solicitação formulada pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, solicitando a recuperação da 

vicinal Zacarias; Ofício N°032/2021–GVJNC– Solicitação formulada pelo Vereador Jonas Neves de Castro, 

solicitando a relação especifica dos servidores da prefeitura que se encontram efetivos; REQUERIMENTO 

N°001/2021–Solicitação de Progressão no cargo; Oficio N°206/2021-SEMSA-Resposta ao oficio n° 

468/2021; Oficio N°212/2021-SEMSA-Resposta ao oficio n° 485/2021; Oficio N°213/2021-SEMSA-

Resposta ao oficio n° 488/2021. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a inscrição dos oradores que 

irão usar a tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à disposição do Vereador Gevan Pires Barbosa; começou 

seu discurso cumprimentando a todos os Vereadores e público presente no nome do Presidente, solicitou um 

Ofício de Parabenização para o Prefeito Municipal, o Secretário de Educação e o Organizador o Senhor 

Hugo, pela realização do campeonato de futebol que aconteceu em Apuí; falou sobre o fim do ano letivo e a 

forma como é feita o pagamento do abono pelo FUNDEB ao profissionais da educação, dito isso solicitou 

um Ofício em nome da Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, para o Prefeito Municipal, o 

recurso do FUNDEB para o ano de dois mil e vinte e um, e os gastos com folha de pagamento até o momento, 

e se há uma previsão do valor de abono para os profissionais da educação, para que assim, tenha a previsão 

de rateio e a data de pagamento; caso a Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, não aceite o 
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pedido de Ofício, pediu que seja enviado no seu nome; solicitou um Oficio ao Prefeito Municipal e ao 

Secretário Municipal de Obras para que seja feito a substituição de duas lâmpadas; uma na Rua Rio Juma 

próximo a uma ponte onde ocorreu um acidente, e outra em frente a Escola Estadual Professor Gilberto 

Mestrinho. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, cumprimentou a todos 

que ali se encontravam em nome do Presidente da Câmara; pediu um Ofício ao Presidente da Assembleia 

Roberto Cidade, para que informe como está ocorrendo a CPI da Energia Elétrica no Estado do Amazonas, 

e quais foram os pontos abordados até agora, incluindo os tramites que estão sendo seguidos; falou sobre o 

Documento que o Prefeito Municipal levou a Manaus para ser protocolado, onde solicita a construção de um 

Ginásio de Esportes para a Escola Estadual Professor Gilberto Mestrinho, com o Governador, e que 

acompanhará de perto a vinda do Governador onde fará cobranças para construção desse ginásio; solicitou 

um Ofício ao Secretário de Obras, pedindo que ele faça a limpeza e corte do mato e aplicação de herbicida 

em todas as esquinas do Município de Apuí, pois muitas esquinas estão com o mato alto dificultando 

parcialmente ou totalmente a visão dos motoristas; pediu que fosse enviado um Ofício a todas as rádios do 

município de Apuí, solicitando que seja feito a divulgação na sua programação, onde informa que o Cartório 

está fazendo a transferência de título de eleitor, e fazendo novos títulos; solicitou um Ofício ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário de Educação, onde pede para que seja planejado e realizado um campeonato de 

futebol, na Escola Municipal Vilma Lemos e nas comunidades do Setor Nova Vida, na BR,  na comunidade 

da Vicinal Cupuaçu; solicitou um Ofício parabenizando o Prefeito Municipal e o Secretário de Educação 

pela realização do campeonato municipal de futebol, e pedindo que seja realizado no ano que sucederá este, 

dois campeonatos de futebol no peladão, pois um só é pouco. O Presidente solicitou ao Primeiro-Secretário 

que fizesse a leitura da Ordem do dia: Parecer Conjunto N° 027/2021, CFO/CLJRF- “Dispõe sobre a 

deliberação do Projeto de Decreto Legislativo N°015 de 03 de novembro de 2021, de autoria Vereador Gevan 

Pires Barbosa; após a leitura, como já tinha sido amplamente discutido, foi colocado em votação, onde foi 
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aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 08:55 (oito horas 

e cinquenta e cinco minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 34º (Trigésima Quarta) Sessão 

Ordinária, do 1º (Primeiro) Período da 9º (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Douglas Santos Rocha, 

Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. 

Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 22/11/2021 (vinte dois de novembro do ano de dois 

mil e vinte e um).  
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